             Второй экземпляр                                                          Дело №5-5-252/2022
УИД 16МS 0010-01-2022-001193-28 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 мая  2022 года                                                г. Казань, ул. Агрономическая, д.76  


Мировой судья судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району  г.Казани Республики Татарстан Калимуллин И.И., рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении Садыкова И.И., ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ, сведений о месте трудоустройства не представлены, в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ),,                                                                      

УСТАНОВИЛ:
В мировой суд судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району г.Казани поступило дело об административном правонарушении, возбужденное по основаниям, предусмотренным частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ,  ГКУ г.Москвы «администратор Московского парковочного пространства» в отношении Садыкова И.И. 


           Из протокола об административном правонарушении №0355431010422032901004175  от 29.03.2022  следует, что Садыков И.И. в установленный частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ срок не уплатил административный штраф по постановлению №0355431010121111801059683  от  18.11.2021 и тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

 Садыков И.И.   в суд не явился, физическое  лицо о времени и месте судебного заседания извещалось в надлежащей форме, дело рассмотрено в порядке пункта 2 статьи 25.1  КоАП РФ, в  отсутствие Садыкова И.И. 

 В соответствии с частью 1 статьи  20.25 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в срок, предусмотренный КоАП РФ, за неуплату штрафа предусмотрена  санкция  в виде  наложения административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

 Судом установлено, что постановление №0355431010121111801059683  от  18.11.2021  было направлено в адрес Садыкова И.И.  и возвращено  по истечению срока хранения, так как  Садыков И.И. уклонился от получения  заказного письма, не обжаловано и  вступило в законную силу 13.12.2021. 

    В соответствии со статьей 32.2 КоАП РФ штраф по постановлению должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, т.е. не позднее 13.02.2022, что Садыковым И.И. сделано не было. Сведений об уплате штрафа либо информации об уплате штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах  не предоставлено.         

  Обстоятельства совершения административного правонарушения подтверждаются: протоколом об административном правонарушении №0355431010422032901004175 от 29.03.2022, копией постановления №0355431010121111801059683  от  18.11.2021, почтовыми  извещениями, карточкой нарушения.   

   Суд, исследовав письменные доказательства, находит, что действия  Садыкова И.И. образуют состав административного правонарушения, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

   При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, все обстоятельства по делу

        Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, суд устанавливает факт совершения правонарушения  впервые.   
        Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено. 

        Оснований для применения положений статьи 2.9 КоАП РФ не имеется. 

        Суд учитывает наличие обстоятельств, отягчающих наказание, и с учетом характера совершенного правонарушения, размера вреда и тяжести наступивших последствий,  считает  возможным  наложить взыскание в виде  штрафа.  

          На основании изложенного, руководствуясь статьями  29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой суд 
ПОСТАНОВИЛ:

Признать Садыкова И.И. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП и подвергнуть административному наказанию в виде штрафа доход государства в размере 10000 (десять тысяч)  рублей.

 Штраф подлежит оплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: УФК по РТ (МЮ РТ) ИНН получателя 1654003139, КПП получателя 165501001, к/с: 40102810445370000079, счет  получателя: 03100643000000011100,   отделение НБ РТ, БИК 019205400, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601203019000140,   УИН 0318690900000000028258024, дело  №5-5-252/2022 Вахитовский. 

Квитанцию об оплате штрафа необходимо представить в каб. №10 судебного участка №5 по Вахитовскому судебному району г.Казани по адресу: г.Казань, Агрономическая, д.76. 

 
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Вахитовский районный суд г.Казани через мирового судью.

          Мировой судья  подпись

Верно 

          Мировой судья                                                                  Калимуллин И.И.  
